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Parco di via Nobile e bullismo, Cislago in Comune interroga la
Giunta Calegari
Valentina Rizzo · Tuesday, January 18th, 2022

Sono due le interrogazioni presentate ieri, 17 gennaio, dalla capogruppo di Cislago in Comune
Debora Pacchioni (in foto) all’attenzione della Giunta guidata da Stefano Calegari.

La prima riguarda il nuovo parco pubblico in via Nobile, a nord del paese. L’area, di proprietà
comunale e che ad oggi si presenta come un prato incolto, sarà oggetto di riqualificazione. Già
l’amministrazione Cartabia aveva infatti approvato a inizio 2021 il progetto definitivo di
realizzazione di una nuova area verde: un’opera che dovrà realizzare Pedemontana S.p.A, in
quanto parte delle compensazione ambientali connesse al passaggio dell’arteria autostradale.

Lo scorso novembre la nuova amministrazione comunale di Cislago aveva quindi organizzato un
incontro pubblico per presentare ai residenti quanto previsto nel progetto approvato e raccogliere
osservazioni e proposte nel merito. Dalle diverse criticità segnalate durante il confronto con i
presenti, il sindaco si era impegnato a fare una proposta di modifica del progetto, da
presentare poi nuovamente alla cittadinanza.

Nell’interrogazione Cislago in Comune riferisce che lo scorso 11 dicembre si sarebbe tenuto un
ulteriore incontro con alcuni residenti della zona. Il gruppo chiede quindi alla Giunta a che titolo
siano stati convocati i cittadini con i quali il sindaco si è confrontato sul tema, dato che non
esistono referenti ufficiali del quartiere. Viene inoltre richiesto alla Giunta di relazionare su quale
sia lo stato dei fatti e quale sia il cronoprogramma di realizzazione dell’opera.

La Giunta di Cislago modificherà il progetto sul nuovo parco pubblico in via Nobile

La seconda interrogazione riguarda i recenti problemi di sicurezza verificatisi nella zona della
stazione del paese (ne avevamo parlato qui).

Quali azioni si stanno mettendo in pratica per arginare tale fenomeno in termini di sicurezza? Quali
progetti si stanno approntando in merito alla prevenzione e cultura del rispetto valoriale? Quale
futuro sviluppo si intende dare al progetto legato al Centro di Aggregazione giovanile? Sono
queste alcune delle domande che Pacchioni ha rivolto alla Giunta Calegari. 

Le interrogazioni dovrebbero essere calendarizzate e discusse in occasione del prossimo Consiglio
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comunale.

This entry was posted on Tuesday, January 18th, 2022 at 10:31 am and is filed under Varesotto
You can follow any responses to this entry through the Comments (RSS) feed. You can leave a
response, or trackback from your own site.

https://www.saronnonews.it/category/saronno-tradate/
https://www.saronnonews.it/comments/feed/
https://www.saronnonews.it/2022/01/18/parco-di-via-nobile-e-bullismo-cislago-in-comune-interroga-la-giunta-calegari/trackback/

	SaronnoNews
	Parco di via Nobile e bullismo, Cislago in Comune interroga la Giunta Calegari


